

这个司机真“牛”

屡被曝光后他居然把探头拆了

快报讯(通讯员 雨轩 记者 田雪亭)渣土车司机闯红灯被曝光,一气之下,竟然爬上渣土车车斗,将监控探头拆了下来。但毕竟担心被抓,就在其到处出售探头内的相机无果后,趁着一个深夜,将探头深埋在地下。一个多月后,警方还是找到了拆除探头的渣土车司机,并将其拘留。

今年9月初,渣土车司机贾某开车闯红灯再次被曝光后,一路上,他越想越气。“我经常从这条路上走,拍我的就是这个探头,把它弄掉就不安

全了吗!”回来的路上,贾某突然灵机一动,决定拆掉害人的探头。于是,车子开到探头下面的时候,他干脆爬上渣土车车斗,伸手拆下了刚才曝光的监控探头,想要销毁违章记录。可当他打开探头后,发现里面是台很漂亮的相机,便要想将相机窃为己有。但他回家后,才发现这台看似精美的相机根本用不起来,因为这是专用设备,快门、电池都无法用。无奈之下,贾某只好拿着这套设备到珠江路上找人兜售,但人家一看是警用专业设备,都摇头不要。

干了违法的事,却一无所得,贾某非常郁闷,还经常在梦中惊醒,每天都提心吊胆害怕被民警抓获。于是,在一天夜里,他准备把监控拍照设备重新安装上去,但尝试多次后仍然没能成功。无奈之下,他想到了深埋赃物,掩盖罪行,于是就把相机埋在了附近的一棵树下。

与此同时,警方发现监控探头被盗后,迅速展开调查,在路人的帮助下,民警发现相机被窃当晚有个渣土车司机曾站在探头下鼓捣相机。根据这一信息,民警经过一

个多月的调查,终于找到贾某。但由于时间太长了,贾某无法提供相机所理的具体位置,为保证证据完整,民警连夜在案发现场附近查找,先后挖了几十个坑,才找到被窃相机。

贾某随后被带回了派出所。据悉,宁南大道是贾某每天拉货的必经之地,因为习惯超速行驶和闯红灯,他经常被这条路上的监控探头曝光,一罚就是200元。为此,他才想出了这个歪招。目前,贾某已经被拘留,极有可能被追究刑事责任。

嫌交警找的吊车收费太贵
女司机“赖”在侧翻车内不出来
最后交警让步,女司机自己找来吊车

昨天上午,在安德门大街,一辆货车为避让其他车辆,侧翻在中石化加油站院内。交警迅速赶到,找来吊车,可就在吊车准备将侧翻货车吊起拖走时,货车女司机却钻进车内死活不出来,“你们收费太高,不要你们拖,我自己喊人来拖。”僵持一个多小时后,倔强的女司机终于如愿以偿,自己找来吊车,只花了400元,比交警找的吊车节省了800元。

昨天上午,在安德门大街,一辆货车为避让其他车辆,侧翻在中石化加油站院内。交警迅速赶到,找来吊车,可就在吊车准备将侧翻货车吊起拖走时,货车女司机却钻进车内死活不出来,“你们收费太高,不要你们拖,我自己喊人来拖。”僵持一个多小时后,倔强的女司机终于如愿以偿,自己找来吊车,只花了400元,比交警找的吊车节省了800元。

货车侧翻加油站内

女司机姓李,昨天上午,她拖了一车做水槽用的长条钢板,从铁心桥驶往润泰大市场。副驾驶位上坐着她的母亲,她的才6岁的弟弟坐在两人的中间。10时许,车子沿安德门大街从北向南行驶,经过安德门地铁站边时,是个大下坡,意想不到的事情发生了。

李女士事后惊恐地回忆,当时,对面驶来的一辆银灰色小轿车可能要到路侧的加油站加油,突然左拐弯,一下子挡在李女士开的货车前面。“为避让小轿车,我本能地向右猛打方向,车冲进右边加油站院内,侧翻在地。太恐怖了,小弟弟被撞得头破血流,痛得哇哇大哭。”

幸运的是,李女士与母亲都未受伤,坐在中间的小弟弟只是额头撞破,流了不少血。那辆银灰色小轿车的司机是名小伙子,主动上前施救,与李女士母亲一起将小弟弟送到市第一医院救治。货车侧翻在加油站院内,柴油流了一地。

拒绝交警找的吊车

交警赶来,立即在侧翻货车四周拉了一圈警戒线,不让其他车辆靠近。加油站入口也暂时封闭。一家拖车公司火速派来大吊车,十多米长的吊臂高高竖起,斜伸过来,准备将货车吊正过来拖走。

站在一边的李女士心里嘀咕,“交警喊来的吊车,可能收

费不低呢。”她上前问吊车司机,“师傅,吊一下要多少钱?”

“8吨车收费800元,你这是12吨车,要收1200元。”司机回答。

这时,旁边一位路人插话,“太贵了,外面找人吊,只要几百元。”

吊车司机不耐烦地说:“你又不是当事人,管这么多干吗?反正是警察喊我们来的,你不吊也得给返程费。”

一听这话,李女士不干了,她大声喊,“我不要你们吊,我自己喊人来吊。”边说,边钻进侧翻的驾驶室,一屁股坐在翻倒的沙发垫上,阻挠吊车作业。

11时许,记者赶到现场时,警察站在车边正耐心做女司机的思想工作,“放心,你的车有保险,费用保险公司会出的。现在很危险,耽误不得,你快出来。”可女司机毫不动摇,“不行,我要自己找人来吊。”

自己找的吊车只收400元

这时,一帮记者来了,摄像机、照相机不停拍摄,女司机的亲友也到了现场。在证实女司机联系的吊车马上就来后,警察与其喊来的吊车才离开现场。由于女司机据理力争,吊车返程费也没有收取。

警察告诉记者,从事现场分析,可能是女司机超载了,加之下坡车速较快,突然拐弯,这才造成侧翻。交警部门将依法处理这起事故。

随后,女司机联系来一辆货车,将侧翻车内的钢板驳载拖走。她又找来一辆吊车,将侧翻货车吊正过来,拖到修理厂。这时已是午后1时了,但省了一笔拖车费,她感到很欣慰。

“吊车的成本很低,最初来的如果开价合理,我也就不计较了。我自己找的吊车只花了400元,前后相差太大了。”

快报记者 赵守诚
(凌先生爆料奖50元)

为了娱乐
中学教师建起“黄网”

中学教师、财政所干部、投资公司职员,这些人聚在一起,利用租赁的境外服务器,在网上疯狂发布淫秽视频文件、图片。昨天,“逸香阁”传播淫秽物品案在徐州市鼓楼区法院公开审理。

今年28岁的晁锋是江苏省新沂市第一中学教师。2006年初,晁锋租用物理地址在美国的服务器,建立了一个正规网站,后来网站更名为“5aibt”。在此期间,晁锋在网上认识了同是“80后”的重庆人刘东,两人决定对网站动“大手术”,“5aibt”更名为“狼客帝国”。此时,这个网站已转型成了一个淫秽网站。随着越来越多的人参与,晁锋等人决定再次调整网站的内容。2008年11月份,“狼客帝国”更名为“逸香阁”。

晁锋在担任“逸香阁”网站管理员期间,主要从事后台数据维护,以及前台删帖、指导新注册会员等管理活动。至案发时,该网站提供的7523张图片、634篇文章、90部电影、85部视频经鉴定属淫秽物品。刘东作为“逸香阁”网站的管理员,除享有和晁锋一样的权限外,还在网站上提供淫秽电影、图片、文章供网友直接链接、下载及浏览。在网站开办期间,晁锋主要负责后台的数据维护,刘东主要负责前台的管理。随着网站点击量越来越大,辽宁某小区保安张久权、北京某厂工人白志坚、陕西某乡镇财政所干部韩生望、河北某家具厂管理人员王辉、辽宁省某投资公司职员陈永亮先后成为了“逸香阁”网站的管理员、版主以及栏目版主。

2008年7月起,晁锋通过代理在“逸香阁”网站发布“性趣堡”广告牟利人民币1000余元。2009年3月,晁锋等人相继被警方抓获。昨天,徐州市鼓楼区人民法院对此案作出一审判决晁锋有期徒刑10年,并处罚金人民币10000元(已缴纳),其余6人分别获1年到9个月不等有期徒刑。

除晁锋表示上诉外,其他6人均表示不上诉。在法庭上,记者注意到,7名被告除白志坚是60年代出生的外,其余被告均是“70后”和“80后”。宣判结束后,晁锋流着泪对记者称,当初建该网站,纯粹是为了娱乐,但没想到会造成这样的后果。他非但没赚到钱,相反还倒贴进去400元。当得知自己被判处10年有期徒刑时,晁锋的眼圈一次次红了,捂着眼睛表示非常后悔。

快报记者 邢志刚
通讯员 李晓疆 张倩

100多民工苦等10多小时
70多万欠薪只要到6万

众民工在公司内追讨欠款

11月30日中午,一百多名民工聚集在太平北路80号某酒吧门口,随即又赶到位于太平南路长安国际的南京冉强装饰公司,追讨他们的70多万元工钱。据了解,今年3月份至8月份,这批民工被冉强公司找来,承接该酒吧装修工程,可完工3个多月,民工们的工钱只拿到一部分。

上百民工闹市路边讨薪

11月30日中午,记者来到太平北路1912附近时,路边上聚集了大批的民工,“酒吧还没有开门呢!”民工说,他们打算等到下午酒吧开门去直接找老板要钱。

“我们是在今年3月14日进场的,就是给这家酒吧搞装修。”一位民工说,这家酒吧的面积很大,五六七三层共4500多平方米,人手投入得也很多,100多号民工在里面干了五个月,工程到8月19日才全部结束。

“我们已经等不及了,实在是拖得太久了!”民工说,他们都是外地人,在南京干装修的活计,要经常换地方。可是这处酒吧装修完工至今,他们拿到的钱少得可怜。“我们里面也有小包工头,可是现在包工头也没赚到钱,还贴本,我们要的全部是民工的工资!”

据民工称,在这几个月工期内,酒吧通过冉强公司每月每人支付1000元钱生活费,这一块总共支付了数十万元。但是其余的工资加起来还有75万左右,对方一直拖着不支付。

就在民工们讲述自己的遭遇时,一个工头接到电话,称冉强公司的李总被他们设计用电话诓到了公司,现在已经被另一部分民工围住。记者随即跟随他们一起赶往冉强公司。

怀疑公司故意拖欠

在长安国际楼上的冉强公司,记者跟随民工刚进去,

就发现里面已经围满了人,人群中间就是公司的李总经理,此时进退不得,民工要求他必须立即付钱。

“我们之间是有工资没结清,可是还没到时候呢!”面对众多民工,李总称,他也想付钱,可是工程的甲方即酒吧还没有和他结清工程款,因此他不可能有钱来付给民工。李总承认,酒吧此前也支付了400多万的款项,但是他已经付了130万给包工头,此外还要支付材料款等,至于剩下的部分,需要等他们公司和酒吧结算的时候才能最终拿到,而这个时间目前还无法确定。

“我也想立即支付啊,可是目前酒吧装修完成后,消防验收一直未合格,因此至今没有拿到营业执照,眼下只是在试营业。”李总说,他们约定的应该是在酒吧营业后10天内付款。不仅如此,酒吧在施工过程中一再修改图纸,以及空调安装不到位等原因,导致工期延长,公司的成本额外增加了一百多万,“我们的压力也不小。”

对于李总的说法,现场的一位包工头陈某不予认可,他表示,他们与公司是签有合同的,上面明确约定是完工10天内付清款项,公司这样做就是找借口拖延。民工们气愤地称,公司还骗走了他们的合同,至今都没有还给他们。

耗了大半天只拿到六万

“公司不是把钱挪用别处了吧!”现场的民工说,据他们了解,冉强公司实际已经结算了500万,除了材料款和民工工资,至少还有160万去向不明,他们怀疑公司是拆东墙补西墙。

一名油漆工头告诉记者,去年该公司也出现过拖欠工资的情况,“主要是做家装,工资一直拖着不付。”他手里有厚厚一叠手抄的名

单,里面记录着拖欠工资的工人名单以及数额,共七千多元。民工们称,公司的资质也有问题。

在现场记者还看到了一位姓张的女士,她是特地从安徽赶来给侄儿讨工钱的,据张女士称,侄儿章强今年才18岁,2009年4月份来到酒吧做工,结果在施工时左眼不幸被钉子砸伤,医生诊断为“左眼巩膜裂伤”。

“现在侄儿左眼看东西很模糊,一直在家待着没工作,都快急死了!”张女士说,她此行要不到工钱不打算回去,她还拿出了一份工伤费用清单,记者在这份由冉强公司出具的清单上看到,冉强公司应付给章强的医药费、误工费、营养费和护理费等,合计23000多元。

“他们只付了医药费6000多块,剩下的一万七千多块到现在都没影子。”张女士说,公司称要等到工期结束后再支付剩余的款项,但至今连这笔救命钱也没拿出来。

当天下午,白下区劳动监察大队的人员和民警也赶到现场协调,在调查后,监察人员也督促冉强公司尽快支付工资。最终,在12月1日凌晨时分,被耗得实在无法脱身的李总同意支付款项,拿出了6万元现金。而这6万元还是按各个班组欠款的比例来分配,陈姓包工头说,他被欠近20万,只拿到一万八千多元。

至于余款,李总现场打了欠条,承诺12月30日前支付一半,明年元月30日前支付另一半。12月1日一大早,已经疲惫不堪的民工们又赶到白下区劳动监察大队将欠条进行备案。

监察大队的何队长告诉他们,欠条是有说服力的,如果对方不在规定时间内还钱,他们可以凭欠条到法院起诉对方。

快报记者 孙玉春
实习生 马薇薇 文/摄

非礼女房客后 房东遭敲诈

碍于情面,曹华答应去帮老婆表弟的女友讨个说法。考虑到房东有过不当行为,曹华拿着一根铁棍上去威胁。“知道该怎么办吧?要不然带着你老婆到派出所去解决。”曹华开口就刺中了房东的软肋,几番威胁后,轻轻松松搞到了1.4万元。

今年9月初一天,曹华到丈母娘家玩,正巧老婆的表弟程格上门哭诉,声称自己的女友琳儿被房东欺负了,希望曹华出面解决一下。“你能帮帮琳儿吧!”爱人也在旁边说。碍于大家都是亲戚,曹华答应下来。

当晚9点,曹华开着车子到了琳儿住的小区。“男房东一开始很规矩的,后来有几次就来骚扰我。前几天,我穿着睡衣在洗脸,房东突然进来,把手伸进我上衣里。”琳儿说。曹华一听也生气,上楼前,从车里拿出一根铁棍。

晚上10点多,房东从外面回来,一看来者不善,刚要逃跑就被按住。曹华见房东吓住了,立即开始行动。“知道我们是来干吗的吧?人家小姑娘马上就要结婚了,你却对人家干这种事情,对这俩口子会是多大伤害啊。你看我过来就是要解决问题的,你要是不同意,我就

喊你老婆一起到派出所去!”曹华说。

房东一听要去找老婆,马上表示这事千万不能告诉老婆,大家可以私了。“这事闹大的话要10万。不过,既然我来了,就给个5万好了。”曹华狮子大开口。两人最终讨价还价到了1.4万元。

曹华带上房东到银行取钱后,曹华又将房东送了回去,并带着琳儿搬出了出租屋。

这时,给了钱的房东心里不高兴了,觉得自己只是摸了几下什么都没干,却付了1.4万元。在几人临走时,房东喊着:“我就摸了下胸脯,其他什么也没干,你们就拿走1万多,我会找你们的。”曹华对房东的话丝毫不放在心上,离开后,他给了程格两人3000元,剩下的钱自己拿了。事后,程母拿着钱回来,说是出气了就好,不过曹华并没有收回。

曹华万万没有想到,房东不久就报了警,一个月后,曹华被抓。因为曹华利用房东不当行为,采取了言语、铁棍等方式进行敲诈,涉嫌敲诈勒索罪,目前,此案正在雨花台区检察院审理中。(文中人物系化名)

通讯员 李颖慧
快报记者 李梦雅